



MEWS **R**ELEASE

リンガーハットの人気メニュー「ピリカラちゃんぽん」を"辛さ2倍"にアレンジ! 特製ペーストで仕上げるコクのある辛さが太めんに絡む夏の暑さを吹き飛ばす一杯!

タテロング リンガーハットのピリカラちゃんぽん 辛さ2倍

2022年8月15日 新発売

エースコック株式会社(本社:大阪府吹田市 社長:村岡寛)は、2022年8月15日より、株式会社リンガーハット(本社:品川区大崎 代表取締役社長:佐々野諸延)とのコラボ商品「タテロング リンガーハットのピリカラちゃんぽん 辛さ2倍」を新発売します。



<本商品のポイント>

- ① 創業 60 周年を迎えたリンガーハットグループの長崎ちゃんぽん専門店「リンガーハット」との記念コラボ商品!人気定番メニュー「ピリカラちゃんぽん」を辛さ 2 倍にアレンジ!
- **② パッケージには店舗で使える「ピリカラ味噌 無料クーポン*」付き!**
- ■商品名:

タテロング リンガーハットのピリカラちゃんぽん 辛さ2倍

■発 売 日:2022年8月15日(月)

■発売地区:全国

■希望小売価格: 254円(税抜)

お店の人気定番メニュー「ピリカラちゃんぽん」の味わいを、カップめんで"辛さ2倍"にアレンジしました。豚骨のまろやかな旨みがとけ出したちゃんぽんスープに、お店の「ピリカラ味噌」をイメージした特製ペーストを加えることで、ピリッとした辛さが加わり、暑い季節に思わず食べたくなる一杯に仕上げました。

※有効期限: 2023年5月31日まで

【商品特長】

商品名	タテロング リンガーハットのピリカラちゃんぽん 辛さ2倍
めん	スープとの相性が良い、しっかりとした噛みごたえがある角刃の太めんです。(湯戻し時間:5分)
スープ	とんこつの風味が豊かに香るまろやかな口当たりのちゃんぽんスープです。ラー油の辛みが利いた特製ペーストを仕上げに加えることで、「ピリカラちゃんぽん」の辛さ 2 倍相当の味わいを再現しました。
かやく	シャキシャキとした食感の良いキャベツ、もやし、程良く味付けした 肉そぼろ、かまぼこ、人参を加えました。
パッケージ	リンガーハットグループ創業 60 周年記念ロゴを前面に掲載することで限定感とコラボ感を高めました。フタに店舗で使える「ピリカラ味噌無料クーポン」付きです。

【商品概要】

【间叩似女】	
商品名	タテロング リンガーハットのピリカラちゃんぽん 辛さ2倍
内 容 量	90g (めん 70g)
かやく	キャベツ、鶏・豚味付肉そぼろ、かまぼこ、もやし、人参
荷姿	12 食×1
JAN ⊐ − ド	49 01071 24779 9
ITF⊐−ド	1 49 01071 24779 6
ケース JAN コード	49 01071 27060 5
希望小売価格	254 円(税抜価格)
個装サイズ	111×111×118mm
段ボールサイズ	445×342×123mm
個装重量	126g
ケース重量	1.7 kg